

METEOROLÓGUS DOLGOZÓK SZAKSZERVEZETE (MDSZ)

1024 Budapest, Kitaibel Pál u. 1.

Tel: 346 4846, e-mail: mdsz@met.hu

Szolidaritási Nyilatkozat

A Meteorológus Dolgozók Szakszervezete szolidáris az MKKSZ Kék Sztrájkjával, támogatja az abban megfogalmazott követeléseket, 2018. február 15-én, 16-án és 19-én tagjaink is felöltik a kék színt.

Az Országos Meteorológiai Szolgálat a Földművelésügyi Minisztérium irányítása alá tartozó központi hivatalként működő, a költségvetési törvény szerint bevételre kötelezett központi költségvetési szerv. Munkatársaink a közszolgálati tisztségviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény hatálya alá tartoznak, kormánytisztviselőként dolgoznak. Ebben a minisztériumi, intézményi körben sem emelkedett 2008 óta az illetményalap, és mivel megszűnt a 13. havi bér, az illetmény az elmúlt egy évtizedben még csökkent is. Tehát mi is az „elfeledett” kétszáz ezer közszolgálati dolgozó közé tartozunk.

A 2017. novemberi kimutatás szerint az országos bruttó átlagkereset 13 százalékkal volt magasabb az egy évvel korábbinál. 2013-tól közel 30, 2008-tól számítva pedig 50 százalékkal nőtt a magyarországi bruttó átlagbér. Amíg a KSH 2017. augusztusi jelentése szerint Budapesten 245 ezer forint körüli volt a nettó átlagkereset, és ez a szám hónapról hónapra emelkedik, addig ötéves egyetemi képzés után két-három éve már az OMSZ-ban dolgozó diplomás szakember fizetése - aki hétféteken és éjszaka is dolgozik -, mindössze 130-140 ezer forint körül alakul.

Az elmúlt egy évtizedben elmaradt béremelés miatt az OMSZ-nál kialakult és folyamatosan mélyülő munkavállalói szegénység egyre nagyobb réteget érint. Intézményünk történetében példátlan az utóbbi évek szakember-elvándorlása, amely minden súlyos következményével együtt csak fokozódni fog, amennyiben a jelentős illetményemelés továbbra is elmarad.

Megalázó bérezésünk nemcsak mélységesen sérti személyünket, intézményünk minden dolgozóját, de alapjaiban veszélyezteti hivatásunk jövőjét, növeli minden állampolgár életének és vagyonvédelmének kockázatát (repülésmeteorológia, katasztrófa-elhárítás – pl. nukleáris baleset, vegyi anyagszennyezés – meteorológiai kiszolgálása, veszélyjelzés, riasztások, tavi viharjelzés, szmogriadóhoz kapcsolódó levegőminőség előrejelzés).

Mindezek miatt a Meteorológus Dolgozók Szakszervezete szolidáris az MKKSZ Kék Sztrájkjával, támogatja az abban megfogalmazott követeléseket, 2018. február 15-én, 16-án és 19-én tagjaink is felöltik a kék színt.

Budapest, 2018. február 13.



Nagy József
elnök